

XXI. VRHOVNI OBČNI ZBOR DRUŽBE HČERA MARIJE POMOČNICE

V Rimu od 18. septembra do 16. novembra 2002

Ustanovitelj HMP je sv Janez Bosko

Družba Hčera Marije Pomočnice (HMP) ima šole in zavode v mnogih deželah, v Argentini, Italiji, v ZDA itd. Za marsikoga, ki jih obiskuje bo morda zanimivo kaj brati o vrhovnem vodstvu Hčera Marije Pomočnice ali salezijank. V medsebojnem poznavanju se bomo lahko povezali za vzgojiteljsko poslanstvo naše mladine. Skupaj bomo storili več za Božje kraljestvo. Nove pobude za novo evangelizacijo so edina pot do civilizacije ljubezni.

Tukaj sledi nekaj trenutkov Vrhovnega občnega zbora (VOZ) naše Družbe, kot branje pozitivnega po volitvah na Slovenskem, ko zaznavamo da ena tretjina Slovencev ne gre več na volitve, ker je izgubila zaupanje.

Salezijanke smo leta 2000 obnovile svoj *-dá* - Bogu. S ponovno zavezo smo želele izraziti, da ima Bog prvo mesto v našem življenju, njemu pripadamo in zanj hočemo graditi lepši svet. Še bolj smo jo utrdile z razglabljanjem o zvestobi družinskemu duhu sv. Janeza Boska na XXI. vrhovnem zboru, ki se ga je udeležilo 192 višjih predstojnic in delegatk HMP. Vprašale so se kako utrditi življenjske sile Družbe in najti primerno rešitev za probleme aktualnih socialnih, kulturnih ter verskih razmer.

Zato je bila imenovana voditeljica VOZ in pomožne skupine, katerim so bile poslane pobude vseh 413. sester iz Afrike, 4.916. sester iz Amerike, 1.986 sester iz Azije, 38. sester iz Oceanije in od 7.955 sester iz Evrope.

Zanimiv je bil sprejem članic VOZ v Rimu in volitve novih vrhovnih svetovalk od leta 2002 do leta 2008, ki so bile izvršene po nekaj dnevih molitve in razločevanja. Že v prvem krogu je bila ponovno izvoljena vrhovna predstojnica, mati Antonija Colombo in vice predstojnica sestra Ivonne Reungoa. Nato so zborovalke izvolile še šest svetovalk, in sicer za formacijo, za pastoralo mladih, za salezijansko družino, za misijone in za ekonomijo. Skupaj z vizitatoricami predstavljajo sestre vseh celin in to po ena sestra iz

Azije, iz Oceanije, iz Afrike, štiri sester iz Amerike in devet iz Evrope. Na tisoče čestitk po faksu, E- mailu in Forumu so bile odmev našega veselja. Jezik novega sveta je materin jezik ustanovitelja.

Omenim naj še dve posebnosti sestrskih volitev in sicer, da je bila izvoljena prvič ena Afrikanka. - Drugič, bila je izvoljena za vrhovno svetovalko formacije sestra Marija Américo, - rojena v Braziliji leta 1950 - ki pa ni bila navzoča na vrhovnem zboru. Njena lista predhodnih študijev in dejavnosti je bogata, ima 31 let redovnih zaobljub, bila je: ravnateljica skupnosti, učiteljica novink, svetovalka, vice predstojnica redovne inšpektorije in provincialka. Tudi je sodelovala pri izdelavi začetnega načrta za oblikovanje kandidatk naše družbe. Njen cilj: dati veliko pobudo poklicni pastoralni, kar je bistveno za bodočnost družbe. Sledila in utrditev salezijanske duhovnosti. Potem ko je zase dosegla: magisterij, zaključno diplomo leposlovja portugalščine in angleščine; diplomo vzgojnih ved, specifično pripravo za usmerjanje mladih, študij za administrativno inšpekcijo in za formacijo na papeški salezijanski univerzi, le kdo ne bi zaupal taki ali takim sestram, ko gre za volitve? Medtem, ko je večina volila v tistih dneh v Sloveniji županjo, kateri je baje njena so-kandidatinja svetovala, da naj napravi vsaj kak tečaj za tako odgovornost, kajti za ljubljansko občino ni dovolj imeti le srednjo šolo. Tudi sama sem si želela, da bi tudi ostali kandidati na Slovenskem imeli našim sestram podobno brošuro osebnih dosežkov, za neko pošteno opravljanje javne službe. V razmerju, pa smo vsi Slovenci lahko videli našo edino predsedniško kandidatko, kot najbližjo krščanskim vrednotam. Prav tega se veselim, ko vidim, da N.Si in mladi Slovenije nadaljuje njeno pot.

Tretja zanimivost VOZ je bil forum odprt vsej *salezijanski družini*. Ta pa je s simpatijo pošiljala svetovalkam sporočila, kakor: *Naj bo njihovo izhodišče Kristus, oblast pa izraz duhovnih vrednot, karizme in preprostega spremljanja na vseh nivojih; od strani sester pa velika odprtost.* (Angola ...)

Bile so tudi šaljive predstavitve podobe *salezijank za tretje tisočletje*. Ena od teh je bila: predstavitev *Novih zvezd* na vseh petih celinah, ki je temeljila na *dinamičnih, vsakdanjih in med-kulturnih* modelih. In kakšen je bil njihov dosežek med zborovalkami? Vrhovna predstojnica in članica sodišča ga je ocenila kot: *"Povzetek najbolj jasno - zmešanih idej osebnosti bodočih HMP."*

Največje veselje pa je bilanjihova izkušnja edinosti v različnosti kultur. S pomočjo dokumenta: *Novo Millenio Ineunte* so zborovalke pripravile osnutek dokončnega dokumenta VOZ. Sestra Antonija Colombo je predlagala osebno razmišljanje ter študij za ponatis ključnega dokumenta in je usmerila nov način *animacije za našo družbo*.

Njihovo vsakdanje bogoslužje je bilo zaznamovano z razsežnostjo naše družbe ki sega od Kitajski do Ognjene zemlje, kjer so bolj žive Kristusove besede, *oznanjajte evangelij do konca sveta*. Sestre iz azijskih dežel so npr. napravile intenzivno pot v molitvi, ki je bila zaznamovana s simboli, glasbo, ritmom iz skrajnjega vzhoda. V tej zavesti, da vse izvira od Boga, so se odločile za načelno delo, bolj kot za trenutne nujnosti, da bi skupaj ustvarjale prihodnost družbe med najbolj ubogimi.

Ob večerih so predstavile dejavnosti Družbe: na Tajskem za "Promocijo ne-vidnih", na Japonskem za "Dialog med tradicijo in moderno dobo", v Koreji za "Dekleta na ulici" in povsod za misijonarke HMP. V devetih jezikih so predstavile nov "CD-rom z orkestro o življenju Marije Dominike Mazzarello in Hčere Marije Pomočnice" in *Drugi vatikanskem zboru*, in o tem, kar naj bi pomagalo inkulturaciji evangelija in salezijanske karizme pod vsemi ozvezdji. Delo zbora in skupno iskanje temeljnih prepričanj za nadaljnje življenje in poslanstvo je bilo intenzivno, lepo in bogato, *bilo je delo Svetega Duha*.

Naša inšpektorica sestra Mira Pece je takole povzela VOZ: 'Za cilj smo si zastavile svetost v današnjem času, ki je vsakdanje odpiranje Bogu da nas prenovi s svojo milostjo. Predvsem pa odprtost Besedi, Duhu. Kako rade bi dale čim boljši doprinos za kvaliteto življenja HMP v naslednjih letih. Jasno vidimo potrebo po duhovnosti občestva, ki je vpisana v našem stilu življenja, da bo Božje kraljestvo zavladovalo v srcu mladih ...*Čutile smo, da je Marija v vsem*.

Tako nam je želel tudi sv. oče Janez Pavel II.

'V Novicah Vrhovnega zbora beremo, kako je potekalo enkratno srečanje zborovalk s papežem: Potem ko smo prestopile glavna vrata in stopnice Vatikanske palače polne zgodovine, smo šle skozi kapelo, ki jo je okrasil z mozaiki slovenski umetnik Marko Rupnik. Vse to nas je pripravilo na obisk sv. očeta.

Papežev tajnik je vprašal vrhovno predstojnico, če bo dolg njen pozdrav, ker se je papež utrudil na prejšnji avdienci. Predlagal ji je če bi, namesto papeževega pozdrava zborovalkam, ga lahko vsaka osebno pozdravila? Vrhovna predstojnica je vzklinila: " Ampak nas je skoraj 200! - Vendar, avdienca se je začela s kroženjem sester. Značilnost pozdrava je bila v pristrčni domačnosti in gestah: Vsaka se mu je lahko približala, na kratko spregovorila, sprejela njegov blagoslov, ali polaganje roke na glavo. Mati Antonija Colombo mu je medtem prebrala pozdrav, nakar je smela sedeti na sedežu poleg Janeza Pavla II.

Novi vrhovni predstojnik salezijancev Pascual Chávez, doma iz Mehijke, je prebral papeževo sporočilo, ki je povabil HMP k pričevanju upanja na vseh mejah modernega sveta. Z misijonarskim pogumom, je dejal, iščite novo pot za evangelizacijo. Usposabljanje mladih rodov boste dosegle v komunikaciji z novo generacijo v ozračju, ki bo po izboru Don Boska prežet z ljubeznivostjo. Sporočilo evangelija bo sprejeto, ko ga boste znale oznaniti, kakor ljubezen usmiljenega Očeta, ki je po Kristusu pripravljen objeti vsako osebo.

S temi besedami se je srečanje zaključilo. Vsaka zborovalka pa hrani v spominu neko njegovo kretnjo, pogled, pred vsem pa navzočnost pričevalca miru in solidarnosti, ki je popolnoma daroval svoje življenje Kristusu in Cerkvi. Vrhovni predstojnik se je od njih poslovil s pozdravom: "*Vam priporočam, bodite svete*". Tako globoko doživetje, kot je bil VOZ pa je nemogoče opisati. Če želite poglobiti to bogato vsebino s slikami, jih najdete na spletni strani Hčera Marije Pomočnice: - (www.hmp.salve.si) -Prihodnjič bo govor o Srečanju s sv. Miklavžem nekaterih Slovencev ki smo se vrnili v domovino. Lep pozdrav vsem v imenu Društva "Slovenija v svetu."

drustvo.svs@guest.arnes.si
rezkafma@volja.net